



*«Ингосстрах» стал лауреатом десятой, юбилейной премии «Финансовая элита России – 2014», победив в номинации «Гран-при: Страховая компания года». Торжественная церемония награждения победителей состоялась 4 июня 2014 года в конференц-зале Инженерного корпуса Государственной Третьяковской галереи.*

Традиционно, лауреатами премии «Финансовая элита России» становятся компании, показавшие выдающиеся результаты деятельности в предыдущем году и подтвердившие свою надежность, деловую репутацию и динамику развития. Для определения победителей экспертный совет конкурса основывается на данных статистики Центробанка, а также информации ведущих рейтинговых агентств, таких как «Эксперт РА» и «Национальное рейтинговое агентство».

Гран-при в номинации «Компания года» – это уже вторая награда высшей категории, которую получает «Ингосстрах» в рамках премии «Финансовая элита России». В 2013 году компания также удостоилась гран-при конкурса, а до этого 8 лет подряд становилась победителем премии в различных номинациях.

Напомним, что деятельность ОСАО «Ингосстрах» отмечена многими призами и наградами, компания имеет ряд авторитетных рейтингов. В мае т.г. рейтинговое агентство «Эксперт РА» подтвердило рейтинг ОСАО «Ингосстрах» на уровне «А.нр» – «Высокий уровень привлекательности работодателя». В марте т.г. «Ингосстрах» актуализировал сертификат соответствия системы менеджмента качества требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2011. В апреле 2014 года «Ингосстрах» получил сертификат соответствия требованиям государственному стандарту качества поставки. Компания внесена в Федеральный реестр добросовестных поставщиков за 2014 г. В сентябре 2013 г. ОСАО «Ингосстрах» стало победителем Российской общественной премии в области страхования «Золотая Саламандра» в двух главных номинациях: «Страховая компания года» и «Информационно открытая организация года».

Общественная премия в области финансов «Финансовая элита России» является авторитетной отраслевой наградой, свидетельствующей о профессиональной

компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, управления активами, лизинга, факторинга, услуг рынка FOREX, аудиторских и консалтинговых услуг. Премия «Финансовая элита России» поощряет стремление компаний и участников финансового рынка к оправданной профессиональной гордости, стимулирует усилия профессионального сообщества по цивилизованному развитию национальной финансовой системы и экономики страны, утверждает высокие стандарты деловой этики и коммуникации в финансовом секторе.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.06.14